

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГОРОДА КОГАЛЫМА

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

от «11» декабря 2024 г.

№ 491-ГД

О внесении изменений в решение Думы города Когалыма от 27.06.2017 №94-ГД

В соответствии с частями 4.1, 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 1 статьи 11, пунктом 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 12.12.2023 №565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», Уставом города Когалыма, Дума города Когалыма решила:

- 1. Внести в решение Думы города Когалыма от 27.06.2017 №94-ГД «О реализации права на участие в осуществлении государственных полномочий, не переданных органам местного самоуправления города Когалыма в установленном порядке» (далее решение) следующие изменения:
- 1.1. в преамбуле решения слова «частью 1 статьи 7.2 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» заменить словами «частью 1 статьи 11, пунктом 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 12.12.2023 №565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»;
 - 1.2. часть 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Установить, что Администрация города Когалыма вправе участвовать в организации и финансировании основных и дополнительных мер государственной поддержки в сфере занятости населения, в осуществлении следующих государственных полномочий, не переданных органам местного самоуправления города Когалыма в соответствии со статьёй 19 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
- 1.1. по оказанию содействия в организации оплачиваемых общественных работ;
- 1.2. по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время.».

- 2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2025.
- 3. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Когалымский вестник»: KOGVESTI.RU.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00E67F3563BA1EE0DDCFC82C2D8DBF0BC5 Владелец **Говорищева Алла Юрьевна**

Действителен с 17.01.2024 по 11.04.2025

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00F7A71A7A1F35C63679E0059D951A1C25 Владелец **Ярема Роман Ярославович** Действителен с 19.07.2024 по 12.10.2025

А.Ю. Говорищева

Р.Я.Ярема